
＜親トランプ＞ 

 

トランプに任せるべき（50 代男性） 

 

トランプ候補を悪者に仕立て上げ落選させるように仕向けてる報道が目に付く気がします。

バイデン候補陣営の疑惑も報道すべきです。（20 代男性） 

 

トランプの大統領としての発言は問題だらけだが、日本にとっては組みしやすい相手のよ

うに思えるので引き続き継続してもらいたい。（50 代男性） 

 

マスコミは恣意的にバイデン候補を推している。特定の政治勢力に肩入れする姿勢はまる

で戦前の好戦的な朝日、毎日新聞を思い出させる。（60 代男性） 

 

トランプ（30 代男性） 

 

バイデン候補の高額な選挙費用を考慮すると、公平な選挙とはいえないと思う。予算上限を

設けた上で、選挙すべきだと思う。（30 代男性） 

 

グダグダすぎる。不正疑惑もそうだが、深夜に 10 万票増えたのにその後 99%から票が動か

ない意味がわからない。当日の有権者登録も混乱に繋がっていると思う。4 年前は問題なか

ったのに今回はおかしすぎる。そしてマスコミがバイデンよりの報道しかしないのも気持

ちが悪い。バイデンのどこが期待できるのか一切言わないところも疑問だ。（30 代女性） 

 

中国に強い姿勢で望めるトランプ氏の再選を期待したい。（20 代男性） 

 

トランプさんに なればと思いました（70 代女性） 

 

どちらの候補も期待出来ないが、日本にとっては共和党政権の方がメリットがある。（40 代

男性） 

 

親中派のバイデン氏が大統領に選ばれるのは気がかりだ。（18、19 歳男性） 

 

トランプさんに、なってほしい。（70 代男性） 

 

バイデン氏が勝ったら中国の勢いが加速しそうなのでトランプ氏に強いアメリカをつくっ

てほしい（20 代男性） 



 

トランプでなければ経済は落ち込むと思う。日本びいきを考えればこの人だと思う。でなけ

れば今後日本はアメリカからあまり重要視されないでしょう。中国やロシアから攻撃され

そうだと思う。（50 代女性） 

 

不正投票は実際行われていると思う。（実際あるかは定かではないが）日本において、バイ

デン候補が大統領になる方が不利益になると思われる。中国に対して厳しい姿勢のトラン

プ大統領が当選するのが日本にとっては良いと思う。（20 代男性） 

 

トランプさんに勝ってほしかったなぁ。しかし、大統領選に対して日本の関心薄い。（30 代

女性） 

 

中国、北朝鮮の脅威が拡大している今中国よりのバイデンは日本が危ない後一期トランプ

に頑張ってもらいたい。（60 代男性） 

 

現在、日本の情勢を考えるとトランプ氏に継続して大統領になってもらいたい（30 代男性） 

 

コロナ感染拡大を世界に発信しなかった中国にハッキリとした態度を示すトランプ大統領

がいないのは残念ですが、黒人差別問題などアメリカ国内問題、日本に対しての要求なども

あり、どちらが良いのか私には分かりません。（40 代女性） 

 

トランプを支持するか、それ以外かであって、純粋にバイデン支持者が多いとは思えない。

民主党になった際の対中国政策に日本人として不安を感じる。（30 代男性） 

 

メディアのバイデン推しが異常。公平性がない。（50 代男性） 

 

米マスコミが明らかにバイデン候補に肩入れしすぎていて、明らかにミスリードを狙って

いる報道をしていてアメリカの社会を分断しているとしか思えない（40 代男性） 

 

バイデン候補が大統領になった場合、中国に対する半導体規制などの圧力が弱まらないか

心配（20 代男性） 

 

バイデンはやめてほしい（18、19 歳男性） 

 

トランプのままで大丈夫。（50 代男性） 

 



アジア外交に力を入れているトランプ氏に引き続き大統領を続け様子を見守りたいがアメ

リカ国内のコロナ対策がよほど今回の選挙には響いたのであろう。人種差別、コロナ、対中

国……アメリカがまた新しい候補者を求める理由は余裕がない危機的状況の現れではない

か。強いアメリカはどこに行ったのか……とにかくトランプ氏の続投求む。（40 代男性） 

 

トランプに再選してほしい。（40 代男性） 

 

郵便投票は不正の温床だ。しかも、民主党に一方的に有利。こんな選挙制度を放置している

のが世界の運命を握っている大国だとは、絶望的だ。（50 代男性） 

 

トランプ候補に大統領になってほしい。中国や北朝鮮な毅然とした対応をしてくれそうだ

から。（40 代女性） 

 

トランプ支持ではあるが、負けを潔く認めるべき（50 代女性） 

 

中国びいきのバイデンが大統領になるのは、日本にとって好ましくない。憲法改正をして自

主独立防衛をすべきだ。（30 代男性） 

 

仮にバイデン氏が当選したとして、その後の中国の動きが心配です。トランプ氏（30 代男

性） 

 

トランプ（60 代男性） 

 

毎日新聞もそうですが、日本のマスコミは反トランプの報道が多すぎもう少しバランスと

らないと流石に恥ずかしい（40 代男性） 

 

マスコミのバイデンへの後押しとなるような報道の多さに辟易している。（30 代男性） 

 

トランプ再選（60 代女性） 

 

バイデンにとって不利なことはネットからすぐに消されておかしいと思いました。今の時

代自分で判断しないと新聞もテレビも偏った報道が多すぎます（70 代女性） 

 

郵便投票の透明性を明確にすべきだと思います。バイデン候補の悪行をもっと公表すべき

だ。（60 代男性） 

 



人柄は苦手ですが米国・世界の経済、ひいては日本の国益のためにトランプを支持します

（20 代男性） 

 

トランプ氏は評価出来ると思う。少なくとも経済に対して積極的だと感じます。日本も積極

財政を進めて、景気対策をすべきだと思います。（50 代男性） 

 


